

专家解读手足口病

据新华社郑州4月8日电(记者 单纯刚)今年以来,特别是进入3月份以来,河南手足口病疫情上升势头比较迅猛。有关专家认为,手足口病发病高峰期一般在5-7月份,随着天气变暖,病例还有可能进一步增加,并在5月至7月份间达到高峰,防治形势依然严峻。

面对手足口病疫情节节上升的形势,河南省疾控中心副主任许汴利8日分析认为,

这是因为目前河南省已进入手足口病等春季传染病的高发季节,手足口病被纳入丙类法定传染病管理后,疾病诊断和疫情监测报告的敏感性大大提高;经过以往对手足口病健康教育的大力宣传,大家对手足口病的认识明显提高,患者的就诊意识增加;当前全省开展的手足口病主动筛查工作,使疾病的发现能力明显增强。这些综合因素是导致今年疫情相对较高的原因。

为进一步加大防治工作力度,河南省政府专门成立了手足口病防治工作领导小组,省卫生厅及有关省辖市也成立了领导机构。郑州、商丘等地已经启动了突发公共卫生事件三级应急响应。

河南还组派了卫生监督执法队到各地巡查,对工作不力,造成不良影响或严重后果的将依照有关法律和规定严肃处理。

许汴利认为,由于各级政

府的高度重视,各项防控措施落到实处,疫情呈现平稳的态势,未出现大的暴发。

据介绍,手足口病是一种常见病、多发病,多数病例以轻型为主,仅表现为手、足、口或臀部的疱疹,有的患者在家隔离治疗一周可痊愈;极少数病例合并肺炎或肺水肿而死亡。因此手足口病是一种可防可治性疾病。但由于毒株变迁,今年EV71型为优势毒株,病情较往年相对较重。



沪深股市大幅下挫

4月8日,股民在上海一家证券营业部内关注股市行情。当日,沪深股市大幅下挫,上证综指和深证成指分别以2347.39点和8896.97点报收,较前一交易日收盘大跌3.76%和3.63%。

新华社记者 裴鑫 摄

2009 世界集邮展今日洛阳开幕

据新华社洛阳4月8日电(记者 林红梅 王敏)中国2009世界集邮展暨河南省第27届洛阳牡丹花会将于9日在洛阳开幕。

中国2009世界集邮展组委会8日召开新闻发布会,通报世界邮展及牡丹花会相关情况。世界邮展组委会常务副主任委员、洛阳市市长郭洪昌宣布:中国2009世界集邮展暨河南省第27届洛阳牡丹花

会开幕式9日20时举行;中国2009世界邮展10日9时30分开馆,展出地点为洛阳博物馆新馆,展期从4月10日至16日。

郭洪昌说,世界集邮展览是国际集邮联合会为推动全球集邮事业发展而组织开展的一项具有重大国际影响的大型竞技性活动,是各成员国广泛参与的一项综合性集邮文化活动,因其规模大、规

格高、影响深远,被誉为“人类集邮文化活动的奥林匹克盛会”。

郭洪昌介绍,中国2009世界邮展是一次规模最大的世界邮展,在国际邮展的历史上首次实现了国际集邮联合会84个成员组织全部报名参展;万国邮联组织27个成员国参加竞赛类展出,使本次邮展成为自世界邮展举办以来,参展成员数量最多的

一次。

中国2009世界邮展由国家邮政局、河南省人民政府、中国邮政集团公司、中华全国集邮联合会主办,洛阳市人民政府承办。

郭洪昌表示,洛阳围绕“国家办展、世界水平;文化盛会、河南特色;综合办展、放大效应”的总体思路,举全市之力筹备世界邮展,各项筹备工作已全部就绪。

大陆游客抵台后 新台币兑换额度不限6万元

据新华社台北4月8日电 为鼓励大陆旅客到台湾观光消费,台北关税局日前表示,将修正过去入境旅客最多仅能携带新台币6万元的规定,大陆游客在下机后所兑换或提领的新台币额度,不纳入总额6万元上限的限制。

据台湾媒体8日报道,2002年台当局金融管理机关公告规定,旅客携带新台币入境的限额为6万元,此外,外币现钞及有价证券入境的限额为等值1万美元。

开放大陆游客赴台旅游后,大陆旅客通关前至银行兑换新台币,根据每日上限

2万元人民币的规定兑换成新台币,初期可兑换到8万余元,因为汇率因素目前则可兑换到9万余元,结果被海关依最多仅能携带新台币6万元的规定,将超出额度予以存关。

经过台北关税局、观光局、银行业等单位的反映,台当局金融管理机关日前正式发布公文通知,只要是下机后所兑换的新台币或以金融提款卡领取的新台币,都不纳入6万元的规定上限内。

大陆游客在下机后兑换的新台币,只要有结汇水单或金融卡佐证,并如实申报携带金额,将不会受到限制。

我国发现30亿吨大型煤田

据新华社乌鲁木齐4月8日电(记者 刘兵)经过数月勘探,截至目前,新疆煤田地质部门在我国陆地最低点——新疆艾丁湖区发现储量30亿吨的大型煤田。

记者从新疆煤田地质局获悉,今年2月新疆煤田地质局156勘探队在新疆吐鲁番地区的伊拉湖至艾丁湖区域内启动煤炭资源勘查项目,截至3月底,共设计施工17个钻孔,发现东西长约16公里,南北宽约10公里,厚10米至22米的煤资源带,初步预计煤储量在30亿吨以上。

根据目前所获得的地质样本预测,艾丁湖周围地区可能还存在煤炭资源带,伊拉湖至艾丁湖煤炭资源勘查项目全部完成后,预计可获得煤炭资源量270余亿吨,提交大的煤炭产地1到2处。

据新疆测绘局介绍,艾丁湖位于新疆吐鲁番市东南30公里处,为咸水湖,湖面面积最大时100多平方公里,湖区周边是戈壁和盐碱地。根据2008年最新测绘数据,艾丁湖洼地最低点为海拔-154.31米,是我国陆地的最低点,也是世界排名第二的低洼地。

重庆市潼南县涪江死鱼 疑为化工废水污染所致

据新华社重庆4月8日电(记者 徐旭忠)重庆市环保局8日下午通报了潼南县涪江涪江寺溪河段死鱼的有关情况,认为可能是化工厂排放的黄色废水,污染了江水,导致鱼死亡。目前,重庆市环境监测执法人员正在对事发河段附近和上游的化工厂进行全面排查。

4月6日,重庆市12369受理中心接群众投诉,反映涪江潼南县境内出现死鱼现象。接此投诉后,重庆市环保部门立即启动应急预案,派遣环境监察和环境监测人员赶赴现场进行调查,对水质进行监测。现场检查发现,潼南县境内出现死鱼的涪江涪江寺溪河段水质浑浊。

4月6日,重庆市环保部门对潼南县境内涪江涪江寺溪河段附近五个不同断面水质的监测结果表明,涪江寺溪河段上游断面中化学需氧量超标0.05倍,涪江寺溪河段下游断面溶解氧不足,其余断面水质均满足地表水三类标准要求。

环境监测人员对上游重庆新华化工厂排放的废水监测,除色度超标9.2倍外,其余PH、氨氮、六价铬、COD等因子均未超标。

目前,重庆市环境监察执法人员正在对上游企业进行全面排查,同时进一步加强境内涪江各断面水质的应急监测。潼南县渔政部门正在对死鱼原因进行调查。

专家称EV71可演变为新病毒 导致更严重疾病

据《新快报》报道,手足口病的元凶肠道病毒EV71今年在全球都有发病,新加坡发病率增加50%,台湾的病例也在增加。广州市第八人民医院副院长张复春在做客21cn网络时指出,今年手足口病疫情各地都比往年严重,而EV71的肆虐可能是由于基因改变,也可能引发其他新的病毒,导致更严重的疾病。但市民也不用恐慌,

高发期可以服用一些板蓝根冲剂加以预防,而且与西药抗病毒不同,板蓝根还具有广谱抗病毒的特点。

由全国板蓝根颗粒最大生产厂家广州白云山和记黄埔中药有限公司与中华医学会儿科分会会长钟南山院士联合研究表明,板蓝根含有多种活性成分,不但可以有效抑制病毒,而且还可多环节免疫调节,这也是白云山板蓝根颗

粒在抗击非典中备受青睐的原因之一。而且,肠道病毒等危急重症极易并发内毒素血症,从而出现肺水肿、心肌炎、无菌性脑膜炎和肺水肿等,危害生命。而华中科技大学同济医院研究表明,采用GAP药材生产的白云山板蓝根可有效清除由危急重症引起的内毒素,充当人体内毒素“清道夫”。项目研究负责人方建国教授指出,板蓝根

用于危急重症内毒素血症预防须提前服用,按照最大剂量治疗后还须加服两天,以排除体内毒素。

白云山板蓝根颗粒享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山板蓝根颗粒免费享受“个人健康服务”。广大家长如有疑问,可拨打免费咨询热线:800-830-2398。

过敏性鼻炎患者怎么办?

春季是过敏性鼻炎的多发季节,近期医院接诊的过敏性鼻炎患者数量不断上升,提醒患者及时防治,远离过敏源。

春季百花盛开,空气中飘浮着大量的植物花粉,这些植物花粉很容易引起或诱发过敏性鼻炎。临床表现为打喷嚏、流鼻涕、流眼泪、鼻腔黏膜水肿或破损,上鼻窦感染或喉咙痒、眼睛痒,影响患者的工作和学习。如延误治疗或治疗不当还可诱发鼻窦炎、中耳炎、鼻息肉、哮喘等疾病。

目前治疗过敏性鼻炎一般从三方面入手,即药物治疗、物理治疗、调整免疫系统治疗,快速修复鼻腔黏膜,使之产生“防护墙”。全程无痛治疗且无任何不良反应,可以彻底康复。

垂询电话:3976644

3322774

温馨提示:

鼻炎患者早晚出门最好戴上口罩,要多穿衣服,更要及时治疗,以免长期感染引发黏膜水肿或破损等。